

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти**  
**«Менеджмент організацій і адміністрування»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**з галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**  
**за спеціальністю 073 «Менеджмент»**  
**у Вищому навчальному закладі «Приватне акціонерне товариство «Львівський**  
**інститут менеджменту»**

Представлена освітньо-професійна програма відповідає Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 073 «Менеджмент» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України № 959 від 10 липня 2019 р. та наближена до міжнародних вимог підготовки фахівців з менеджменту усіх рівнів, котрі здатні приймати виважені обґрунтовані рішення.

Програма, розроблена у Вищому навчальному закладі «Приватне акціонерне товариство «Львівський інститут менеджменту» забезпечує формування у випускників інтегральні, загальні, фахові компетентності та програмні результати навчання. Кожен компонент програми допомагає досягти поставлених цілей і запланованих результатів щодо підготовки у відповідності з профілем програми висококваліфікованих конкурентоздатних фахівців менеджерів другого (магістерського) рівня вищої освіти, здатних обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій менеджменту, в тому числі у відповідності до визначених цілей та міжнародних стандартів. Вибіркові компоненти дозволяють здобувачам вищої освіти отримати індивідуальний набір знань. При цьому, освітня програма відповідає вимогам щодо співвідношення нормативної та вибіркової компонент (74,4% та 25,6% відповідно).

Рецензована освітньо-професійна програма є логічною за своєю структурою та містить усі види робіт (аудиторні заняття, самостійна робота, практика та контроль якості засвоєння матеріалу здобувачами вищої освіти. доцільним є вибір форми підсумкової атестації випускників – захист кваліфікаційної (магістерської) роботи, яка зможе розкрити результати і теоретичної, і практичної підготовки майбутніх фахівців.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» Вищого навчального закладу «Приватне акціонерне товариство «Львівський інститут менеджменту» може бути рекомендована для реалізації в освітньому процесі закладу вищої освіти.

Рецензент:

директор Приватного підприємства «Група БРАСС» Станіслав Онищук  
тел. +380681440709, +380668580869



18 лютого 2020 року